

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Una Conferencia nacional de la Minería del Plomo

Se celebrará en Madrid el 14 del actual

Nuestro corresponsal en Madrid comunica que el ministro de Agricultura ha dicho lo siguiente:

«En atención a la intensa y prolongada crisis por que viene atravesando la minería del plomo, a causa del derrumbamiento de los precios de dicho metal en los mercados internacionales y con objeto de estudiar las medidas más adecuadas que podrían ponerse en práctica para tratar de conjurarla en lo que sea posible, este Ministerio ha tenido a bien convocar para el día 14 de presente mes una Conferencia Nacional de la Minería del Plomo, integrada en la forma siguiente:

Presidente, el Subsecretario de Agricultura, Industria y Comercio. Vicepresidente, el director general de Minas y Combustibles; dos representantes del Consejo ordenador de la Economía Nacional, designados por el mismo entre sus vocales; el presidente de la Comisión Técnica inspectora del Sindicato Linares La Carolina; el presidente de la del Sindicato Cartagena Mazarrón; dos ingenieros de Minas designados por la Asociación de Ingenieros de Minas de España;

un representante de la Asociación de la Mina de Arroyanes, del Estado, nombrado por el Consejo de Administración de la misma; dos representantes del Sindicato de Productores de Mineral de Plomo de Linares La Carolina uno propietario y otro arrendatario de minas, designados por su Junta Directiva; un sacagenerista, designado por la Asociación de Sacageneristas y Terroristas de Linares; dos representantes del Sindicato de Productores de Minerales de Plomo, uno propietario y otro arrendatario de minas, nombrados por su Junta Directiva; un cortador designado por el Sindicato de Cortadores de Cartagena; dos representantes de la Cámara Minera de Jaén; dos de la de Córdoba; uno de la de Murcia; uno de la de Ciudad Real; uno de la de Santander; uno de la de Badajoz; uno de la de Lérida-Tarragona, y uno de la de Alicante, designados, respectivamente, por las mismas, y cuatro representantes de la mano de obra, designados por las Sociedades de obreros mineros que figuren en el Censo Social.

La Conferencia se reunirá el expresado día 14, a las 12 de la mañana, en el Ministerio de Agricultura.»

De Sociedad Información de Marina

NOTAS VARIAS

En los salones del Ateneo de esta tarde a las siete, una conferencia el pintor cartagenero don Vicente Ros sobre «Influencia de las religiones en el Arte».

—Pasado mañana por la tarde dará una conferencia sobre «Organización de la Marina francesa» el ilustre capitán de corbeta don Rafael Guitián y Carlos Ros, comandante del submarino «C-6».

El día tendrá lugar en la Sala de Justicia del Arsenal y será presidido por el Excmo. señor Almirante Jefe de esta Base Naval.

ENFERMOS

Se encuentra enfermo el vicesirirante de la Armada Excmo. señor don Francisco Yolit.

—Se halla restablecido el comerciante de esta plaza don Teodoro Ketterer.

—Guarda cama el Ingeniero Director de las Obras del Puerto don Vicente Maese.

—SUDOTOS, cura catarras, tós y gripe.

El «XAUEN»

Ayer tarde fondeó en este puerto el guardacostas «Xauen» remolcando una embarcación del Instituto Oceanográfico.

A bordo viene una comisión oceanográfica, que se dirige a Baleares y Cataluña.

De barcos

Fondearon en Palma de Mallorca los submarinos «C-2» y «C-4» y el torpedero 20, una vez terminada la primera parte de los ejercicios. Mañana saldrán a la mar para continuar el crucero.

Del Diario Oficial

Destina a los atreces de navío siguientes: don Pablo Yoldi «Alcalá Galiano»; don Antonio Gonzalez Aller, crucero «Almirante Cervera»; don Juan J. Bahigas, 2.º Comandante del guardacostas «Xauen»; don Enrique Manera, destructor «José L. Díez»; don Manuel Beardor y don Emilio Serra, al crucero «Almirante Cervera»; don José Cervia, crucero «Miguel de Cervantes»; don Juan Rivas, segundo comandante del guardacostas «Urd-Martín»; don Juan Soler Espinosa, destructor «Almirante Ferrandiz»; y don Luis Nuñez de Castro, destructor «Churrucos».

—Nombra Auxiliar de la Comisaría y Habilitado de la Base Aeronaval de San Javier, al teniente de Intendencia don Luis López de Longorio.

—Idem idem de la Secretaría del Jefe Económico de esta Base Naval Principal, al teniente de Intendencia don Luis Ojeda.

De aviación

Ayer tarde a las cuatro llegaron a la Base Aeronaval de San Javier los hidro «H» e «I» pertenecientes a la Marina y que procedían de Cádiz. Manda la escuadrilla el teniente de navío don José Fernández Balguero.

Para hombres solos

Conferencias en la Caridad

Mañana tarde a las siete y media cuarta conferencia dogmático moral por el eloquente Misionero del Corazón de María R. P. Julio Estera y Palacios, de la residencia de Madrid.

El índice de su interesante disertación será: «¿Será cierto?—¿Qué pasará por allí?—¿Quién sabe!—¿Más vale un por si acaso...—¿Que vengan de allí a decirlo!—El epalón.—¿A la Cartuja!—El conde Oloff.—¿Para siempre!—¿Pues es verdad...!»

Enorme liquidación

De todos los artículos de invierno a la mitad de sus precios.

ALMACENES MINOJAL

Philips Philips Philips
Radio - Philips - Radio
Lo más grande. Lo asombroso

A 59 ptas. vende los últimos modelos

CASA CASAS
MAYOR 18

Confitería Roy

Exquisitos Postres de Chantilly de una peseta en adelante. Dulces, vinos y Pastelería selecta. Éxito: 5 tarde bocadillos de salmón o ternera con copita de Oporto o Manzaniña 50 céntimos.

Rollos de San Anton de huevo 4 ptas. ki o.

PUERTA DE MURCIA NUM. 27
TELEFONO 1430

Por la salud pública

Un distinguido escritor nos ruega insertemos lo siguiente:

Para los señores Alcalde, Inspector de Sanidad, Subdelegado de Medicina, etc, etc.

Es verdaderamente lamentable, por no decir vergonzoso, que una ciudad como Cartagena, y en el corazón de la misma, se sufra una plaga propia de los pueblos abandonados a toda regla de higiene y sanidad, soportando verdadera nube de mosquitos, perturbadores y productores del paludismo, que muchas veces acarrea en las familias pobres, que no pueden contrarrestar sus efectos desastrosos, la tuberculosis.

Varias familias en la calle de Villamartín, acera derecha entrando por la plaza del Arsenal, nos ruegan hagamos llegar a oídos de las autoridades obligadas a vigilar por la salud pública, esta calamidad que padecen, y nos excitán para que se averigüen las causas y que se proceda a tapar con «cemento» (no con tapadera de madera) los pozos que fueron antaño algibes, y que hoy son «negros» por la contaminación de una deficiente conducción de las aguas fecales, y que indudablemente han de existir en estas casas.

En pleno invierno, y con el frío que se ha sentido, puede decirse que la invasión ha sido tan fuerte como en verano, y esto denota claramente un abandono y falta de vigilancia que dice muy poco en favor de un pueblo bien regido.

Esperamos, en bien de la salud pública, que el señor Alcalde ordene lo etioz y procedente para que se lleve a cabo una verdadera inspección sanitaria en los pozos de la calle dicha.

SUCESOS

El vecino de La Magdalena (Ouesta Blanca) Pedro Garcia Ros denunció en la Comisión que le hurtaron un carro con dos mulas que dejó en la calle de Sagasta, valorando en 2.000 pesetas las caballerías y en 750 el carro.

—En el almacén de hierro viejo de don Ginés García Coll, sito en el Paseo de Santa Lucía, penetraron unos ladrones llevando una caja de madera forrada de hierro donde se guardaban documentos, y 200 pesetas. La caja fué hallada vacía en el Almarjal ayer mañana.

La policía trabajó. Los agentes de Vigilancia de u vieron ayer a José Sánchez Araoz (s) Polla, de 18 años, Fra...

Mirando a la Constitución

Art. 46. «El trabajo, en sus diversas formas, es una obligación social, y gozará de la protección de las leyes».

Pues entonces ¿por qué no proteger el trabajo que, en bien del pueblo, vienen realizando las Ordenes Religiosas?

El Almirante Cervera

Esta tarde a las cuatro y media, regresó de Madrid, en Automóvil, el Excmo. Sr. don Juan Cervera, Almirante Jefe de esta Base Naval, acompañado de su hijo don Pascual, y del ingeniero director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla, don Aguatía Martín Montalvo.

Se desea comprar

una estufa o salamandra, de segunda mano. Razón en esta Administración.

Para «República» Hinchando el perro

¡Pero hombre! ¿Somos chinos? ¡Vaya una manera descarada de querer reanimar a un muerto! ¿De dónde saca ese órgano radical que porque haya unos cuantos miles de personas que hayan felicitado al señor Lerroux ya Lerroux es todavía el Lerroux de hace dos años?

El pueblo, en medio de su ignorancia de las cosas políticas, tiene un instinto colectivo de ellas maravilloso por demás. El pueblo sabe de sobra que Lerroux ya no es Lerroux. No se canse «República» en bombear a su jefe, porque nada ha de conseguir. Hace dos años, Lerroux era todavía la única esperanza de salvación para el país. Hoy ya no es más que el esqueleto de un gigante.

X. Y. Z.